



## **В Нытвенском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС за совершение незаконных действий**

Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Нытвенского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)). Следствием установлено, что 5 октября 2014 года на автодороге «Нытва-Григорьевское» обвиняемый, не имея права управления транспортным средством, управлял автомашиной, которая двигался посредством буксировки на гибкой сцепке другим автомобилем, и был оставлен инспектором ДПС МО МВД России «Нытвенский». Мужчина, понимая, что за допущенное нарушение он будет привлечен к административной ответственности, и намереваясь её избежать, попытался передать сотруднику полиции взятку. Однако свой преступный умысел довести до конца он не смог, поскольку сотрудник ДПС взятку не принял. Следствием собраны достаточные доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833697>